
 

  
  

 
  
 

 

 

 بارم  2صفحات: تعداد                                     41تعدادسوالات:  ردیف
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 واژه های درست را انتخاب و به پاسخنامه منتقل کنید.

برای از بین بردن جوش و قارچ از صابون............... استفاده می کنند.  الف(   

 ................. است.   4MnO2K منگنز درب( عدد اکسایش 

 هنگام جراحی  از فلز ............ در بخش های مختلف بدن استفاده می شود.پ(

 سلول سوختی  توانایی ذخیره انرژی را..............ت( 

 خوردگی آهن،................ اکسنده است ددر فراینث(

 سبب افزایش غلظت یون.............. می شود.هیدروژن کلرید یک .............. آرنیوس است.زیرا در آب ج(

 ..........    می یابد.  PHغلظت یون هیدروکسید  کاهشد(با 
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 به پاسخنامه منتقل کنید.واژه درست را 

 سدیم کلرید مذاب از )کلسیم کربنات/کلسیم کلرید( برای کاهش دمای ذوب استفاده می شود.در الکترولیز  الف(

 )ثابت/ یکسان(سامانه تعادلی غلظت تمام گونه هادر   ب(

 شربت معده یک )کلویید/ سوسپانسیون( است. پ(

 کلویید ها )پایدار/ ناپایدار( هستند.ت(

 )قرمز/ آبی( است.باریم اکسیددر محلول  PHرنگ کاغذ  ث(

 .است مشاهده قابل )مه/ هوای خالص( انیم از نور عبور ریمس ج(
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 گزینه درست و کدام نادرست است؟شکل درست گزینه نادرست را بنویسید.کدام  3

 کمتر است. PHدر شرایط یکسان دما و غلظت،هر چه ثابت یونش  یک اسید بیشتر باشد،الف(

 در ساخت باتری های جدید از لیتیم استفاده می شود که کمترین چگالی را بین عناصر را دارد.ب(

 الکترولیتی است.سلول سوختی نوعی سلول پ (

 ت(در حلبی فلز قلع نقش حفاظت از آهن را دارد.
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 شکل زیر روشی را برای حفاظت لوله های نفتی نشان می دهد. 4

 ( بیشتر است؟چرا؟     Feیا  Mفلز )کدام  0Eالف(

 ی اکسنده و کاهنده مبادله می شود؟هاب(چند الکترون بین گونه 
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 اتم های ستاره دار را مشخص کنید.عدد اکسایش  5
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  نام و نام خانوادگی:

 

شیمی : درس امتحان  

    دوازدهمپایه :  

  تجربیرشته : 

    41/11/241: تاریخ امتحان

  دقیقه 59 زمان پاسخگویی :

 بسمه تعالی

 مدیریت آموزش وپرورش شهرستان کاشان

  استعداد های درخشان شهید بهشتی دبیرستان



 2صفحه 

 با توجه به شکل سلول برقکافت آب پاسخ دهید. 6

 را مشخص کنید.  Cو  Aالف( 

  چه رنگی می شود؟ Aاطراف  PHب(کاغذ 

 را بنویسید. Bاطراف  موازنه شده پ(نیم واکنش
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 با توجه به جدول پاسخ دهید.  7

 پاک کننده صابون مایع است؟لف(کدام ا

 چرا؟ب(کدام پاک کننده با آلاینده واکنش می دهد؟
 پ(کدام پاک کننده غیر صابونی است؟چرا؟
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 گونه اکسایش یافته و کاهش یافته را مشخص کنید.کاهش موازنه کنید. –به روش اکسایش معادله زیر را  8

𝐶𝐻3𝐶𝐻2𝑂𝐻(𝑎𝑞) + 𝐶𝑟2𝑂7
2−(𝑎𝑞) + 𝐻+(𝑎𝑞) → 𝐶𝐻3𝐶𝑂𝑂𝐻(𝑎𝑞) + 𝐶𝑟3+(𝑎𝑞) + 𝐻2𝑂(𝑙) 
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مول از این ترکیب با مقدار کافی محلول سود چند  گرم پاک کننده صابونی به  3/0در صورت واکنش کامل   9

 )g.mol   :1=H ،23=Na ،12=C ،11=O-1)دست می آید؟
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PH  گرم بر لیتر اسید ضعیف  2/0نمونه محلول یکHA  است. ثابت یونش اسیدی  22/4گرم، برابر  20با جرم مولی

                           آن در دمای آزمایش به تقریب کدام است؟و چند درصد آن یونیده شده است؟ 
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12 
به   PH=2/6باید اضافه کنیم تا محلولی با   PH=1/7آب  چند میلی لیتر محلول هیدرو کلریک اسیدبا  ml000به 

 5/1 دست آید؟

13 

 غهیت یۀانجام شود. اگر جرم اول ریتا واکنش ز میکنیسولفات، م یرو یحاو یاز جنس منگنز را وارد محلول یا غهیت

 برابر با کدام است؟  غهیت ییواکنش مبادله شود، جرم نها یط رمول الکترون د 4/2گرم باشد و  120برابر با 

(15565  molg:Mn,Zn های اتم ۰0٪ دیفرض کن و Zn نندینشیم غهیت یرو شده دیتول). 
)s(Zn)aq(MnSO)s(Mn)aq(ZnSO  44 
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14 
 نیرم اجچند گرم بر  ،شود مبادله نمول الکترو 03/0مرطوب،  یدر هوا یآهن ۀقطع کیزنگ زدن  ندیاگر در فرا

)molg:H,O,Fe(؟شود یقطعه افزوده م 111656                                                    
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